

Отчёт о проведенных мероприятиях в рамках декадника «Экстремизму – Нет!» с 3 по 12 сентября 2018 года в МБОУ Муслимовский лицей

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде вступает их профилактика.

В целях совершенствования и выработки новых форм и методов подготовки учащихся к безопасному поведению в экстремальных ситуациях и их заинтересованности в предотвращении возможных чрезвычайных ситуаций, в рамках декадника «Экстремизму – нет!» в Муслимовском лицее во всех классах прошли воспитательные часы, урок-диспуты, встречи. Проведены дополнительные инструктажи с учащимися, педагогическим и иным персоналом лицея по противодействию экстремизма.

Во 2-3 классах был проведён классный час на тему «Пусть будет мир на всей планете»



В 1б классе прошел классный час "Нам нужен мир! Тебе и мне, и всем на свете детям!" с целью ознакомления первоклассников с понятиями "экстремизм", "терроризм", сформирования у учащихся представления об экстремизме как об одной из актуальных проблем современного общества. На примере трагедии Беслана были показаны разрушительные последствия экстремистской деятельности.



Учащиеся 3-4 классов активно участвовали в конкурсе рисунков на тему «Да- миру! Терроризму- нет!», учащимися 6-8 классов были изготовлены плакаты



На воспитательном часе «Экстремизму и терроризму нет» учитель истории Гильфанов А.А. рассказал о крупнейших терактах последних десятилетий, о самых влиятельных международных террористических организациях существующих в мире. Учащиеся 8-9 классов приняли активное участие в обсуждении данной темы.



На воспитательный час учащихся 5-6 классов были приглашены сотрудники МЧС, которые провели беседу о профилактике терроризма

и экстремизма, ознакомили с правилами поведения при угрозе террористического акта.



Специалист отдела социальной защиты Амирова М. провела классный час в 7б классе на тему «Терроризм и экстремизм - угроза обществу».



7 сентября специалисты МЦ «Мизгел» для учащихся 7 классов провели воспитательный час «Экстремизму и терроризму- нет!». Вначале был организован просмотр ролика для школьников «Скажи «нет» терроризму». Дальше была практическая часть, где ребята отвечали на вопросы и обсуждали, как они понимают слово «терроризм», вспомнили самые страшные и шокирующие террористические акты, произошедшие в последние годы в мире. Классный час закончился на приятной и позитивной

после просмотра видеоролика «Жить» На воспитательный час также была приглашена помощник руководителя исполнительного комитета по мобилизационной работе Муслимовского района Гайнутдинова Фарида Рифкатовна.



Классные руководители Митрофанова А.К., Сафина Л.Я. и социальный педагог Латыпова Г.Р. провели для учащихся 9-х классов семинар-тренинг «Молодежь против экстремизма», в ходе которого говорили об опасности экстремизма; через ролевые игры и ситуации развивали навыки толерантного отношения друг к другу, терпимости, благородства, порядочности, гуманности и взаимного уважения.



Воспитательный час в 10-11 классах на тему «Терроризм - угроза обществу» провел учитель ОБЖ Хатбуллин Т.Л. В ходе воспитательного часа учащиеся ознакомились с основными правилами поведения в условиях

теракта, акцентировали внимание на проявление бдительности с целью профилактики совершения террористических актов.

В рамках республиканской акции «Территория мира» активисты РДШ провели классный час для учащихся 1-2 классов «Пусть на земле будет мир». В конце занятия был организован флешмоб детских рисунков на асфальте.



Активисты антинаркотического проекта «SaMoСтоятельные дети» участвовали в республиканской акции «Подари чудо», в ходе которого они призывали окружающих быть милосердными, толерантными, терпимыми, готовыми прийти на помощь.



ЗДВР

А.Г. Латыпова